
Традиційно в День прийняття 
Конституції незалежної України в НаУКМА 

проходить Конвокація - вже п 'ята урочиста церемонія 
випуску з часу відродження. Перегорнута ще одна важлива 
сторінка в історії Університету. Цього року випускниками
Академії стали 135 магістрів, 4 спеціаліста та 185 бакалаврів. Під звуки “Оди до радості” 
конвоканти вистроїлись у каре на Академічній площі. Декани факультетів і департаментів 
представили своїх вихованців. Конвокантів вітали президент та ректор Н аУКМ А, почесні гості.
З  напутнім словом до випускників звернулися віце-президент зі зв ’язків із філіями та колегіумами В .Зубко, радник 
Президента України, президент концерну “Орлан” Є.Червоненко та член Наглядової ради Н аУКМ А Г.Удовенко. 
Проректор з навчальної роботи В.Гусев привів конвокантів до присяги. Під час Конвокації було оголошено імена 
володарів двох заохочувальних премій Миколи Кравця за написання “Програми “Президент-99”. Першу премію отримав 
випускник Ф ГС Н  Максим Саваневський, а друга - була вручена авторському колективу студентів 3-го курсу ДЕН 
Роману Качуру, Андрію Гостіку та Вадиму Слободянюку за спільну роботу. З і словами вдячності від випускників 
виступили Ростислав Семків та Леонід Лукіянець. Культурну програму свята склали виступи київських гуртів “Мандри” 
та “The ВИ О ”. Завершила Конвокацію святкова феєрія Київського Експериментального театру та Студентського 
театру “L U D U S” з морем яскравих кольорів, жартів і вогнів. Свято відбулось за підтримки Київського міжнародного 
інституту соціології, Київського винзаводу, A T “Орлан”, Київського заводу шампанських вин та A T “Акцент +”.

- восьма сесія 
Академічної 
конференції;

- перший випуск в 
Острозькій Академії та 
Кнєво-Могилянському 
колегіумі;

- Конвокація-99;
- зустріч з київським 

мером
О.Омельченком;

- міжнародний 
фестиваль “Відкрите 
небо”;

- події липня-серпня;
- публікації про 

НаУКМА.

Відділ зв’язків із 
громадськістю мешкає 
за адресою:

254070, Київ, 
вул. Г.Сковороди, 2, 

НаУКМА, 4 корпус,

21 травня в Н аУКМ А відбулося 
розширене засідання восьмої сесії 
Академічної конференції за участю членів 
Довірчої, Наглядової та Вченої рад, ради 
колективу та Студентської колегії, 
представників філій та колегіумів Н аУКМ А, 
присвячене виборам президента, що мають 
проходити, згідно Статуту Н аУКМ А, кожні 
п’ять років.

Академічна конференція заслухала звіт 
президента Н аУКМ А В.Брюховецького за 
1994-1999 роки, попередньо розісланий 
учасникам конференції, який містить 
глибокий аналіз діяльності всіх підрозділів 
Університету та перспективи розвитку на 
наступне п’ятиріччя. Під час обговорення 
доповіді виступили член Міжнародної 
консультативної ради професор 
Б.Гаврилишин, члени Наглядової ради 
Г.Удовенко та М . Жулинський, член 
Довірчої ради М . Кравець. В своїх виступах 
вони підкреслили особливе місце Академії у

відродженні і розбудові української держави.
Після обговорення доповіді члени та 

учасники конференції перейшли до наступного 
пункту порядку денного - виборів президента. 
Попередньо відбулись вибори на посаду 
президента і у філіях Академії. З а  їхніми 
результатами колективами Острозької Академії 
та Миколаївської філії Н аУКМ А 
В.С.Брюховецького обрано президентом 
Н аУКМ А.

У виборах в Н аУКМ А взяли участь члени 
Академічної конференції та професорсько- 
викладацький склад, що працює на постійній 
основі - 143 особи. Лічильною комісією було 
оголошено підсумки таємного голосування:
“за” В.Брюховецького проголосували 130 чол., 
проти-3. Десять бюлетнів визнано недійсними.

Вітаємо В ячеслава Степановича з 
обранням на другий термін 

президентом Н аУК М А!

У  _ць ому номері: Вибори президента Н аУКМ А

1999  р .

Видання Національного університету “Киево-Могилянська Академія”
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Перший випуск в Острозькій А кадем ії 19 травня зі студентами магістерської програми з 
економіки зустрівся народний депутат України Юрій

24 червня в Острозькій Академії пройшла урочиста 
церемонія першого випуску бакалаврів. 122 дипломи вручено 
випускникам економічного і гуманітарного факультетів, з них 
2 4 - з  відзнакою. Привітали випускників ректор Острозької 
Академії І.Пасічник, міський голова В.Баталов, перший 
заступник голови облдержадміністрації П.Саух, професор 
М.Ковальський. Свої вітання надіслали президент 
НаУКМ А В.Брюховецький та директор Інституту 
літератури ім.Г.Шевченка НАН України М.Жулинський. В 
урочистостях взяли участь члени Довірчої ради Острозької 
Академії, представники міської держадміністрації та 
бізнесових структур. Закінчилось свято студентським 
концертом.

6 травня в Конґреґаційній залі 
пройшла зустріч студентів з 
представником Ради Європи в Україні, 
членом проводу Київської організації 
НРУ, депутатом Київради п. Наталею 
Шиманською. Зустріч відбулась у 
післясвятковий день: 5 травня 
відзначався День Європи - свято, на 
жаль, не визнане поки що в Україні, 
яку гостя визначила як закриту державу 
Розмова точилася навколо історії 
створення Ради Європи (1945 р.) та її 
представництва в Україні (1995 р.),
прийняття Європейської Хартії про місцеве самоврядування 
та проект Статуту територіальної громади м.Києва.

к к к

12 травня гостем Н аУКМ А був голова Київської міської 
держадміністрації О.Омельченко. Зустріч пройшла з 
ініціативи Асоціації молодих політиків та політологів. 
Президент Університету В.Брюховецький, представляючи 
гостя, розповів про історію співпраці К М А  та 
держадміністрації, яка почалася ще 1991 року - року 
відродження К М А . О.Омельченку було вручено Диплом 
члена Довірчої Ради Н аУКМ А. Гість розповів про свою 
трудову біографію (за його участі розбудовувався Київ 
протягом останніх 20 років), історію відбудови знаменитих 
київських храмів (існує програма відновлення київських 
святинь, розрахована до 2002 р., в яку входить і 
архітектурний 
комплекс
К М А ).
Особливу увагу з 
гість звернув 
на соціальні 
проблеми 
Києва та 
шляхи їх 
подолання.
Численних
учасників зустрічі - викладачів та студентів - цікавили також

Єхануров. У своєму виступі він наголосив на необхідності 
радикальних структурних перетворень, які сприятимуть 
якісному оновленню бази економічного розвитку нашої 
країни. Також він зупинився на питаннях власності в 
Україні, зокрема, на проблемі юридичного захисту прав 
власника.

к к к

24-26 травня в Н аУ К М А  відбувся семінар 
“Університетські бібліотеки напередодні XXI століття", який 
зібрав понад ЗО представників бібліотек з різних регіонів 
України. Присутні ознайомились з  міжнародним досвідом 
співробітництва університетських бібліотек, можливостями 
систем автоматизації, використанням існуючих форматів 

каталогізації; проводились також 
в і т а є м о ! ! !  практичні гренінги. Ініціаторами

проведення цього заходу стали наукова
п. 5 Іоліну ^Адамову, художника, бібліотека Н аУКМ А та Університет Сока

(Каліфорнія, С Ш А ). Семінар відбувся зат а  дизайнера ж урн алу Кіно
т е а т р "  - з нагородою  у конкурсі фінансової підтримки ІИЕХ. 

сКудожник т а  д р ук а р ств о  
У-країни" ,

с т у д е н т а  1 курсу  <5&_7~СО-І 
О леся  К орж а, який с т а в  

л а у р е а т о м , конкурсу 
видавництва С молоскип~  за  

19 9 9  р.

* * *

28 -29  травня в Університеті пройшла 
виставка-продаж французької художньої, 
філософської та історичної літератури в 
перекладах українською мовою, виданих 
вітчизняними видавництвами, та виставка 
плакатів, присвячених сучасним 
французьким філософам.
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2 червня в рамках організованої магістерською програмою 
з економіки серії зустрічей з фахівцями-практиками в галузі 
економіки, політики та державного управління студенти 
Н аУКМ А мали нагоду поспілкуватись з Надзвичайним і 
Повноважним Послом С Ш А  Стівеном Пайфером. Темою 
зустрічі були українсько-американські стосунки. Після своєї 
доповіді пан Пайфер відповів на численні запитання 
студентів. Але питання не обмежувались лише стосунками 
двох держав, а й торкалися проблеми внутрішнього устрою 
нашої країни та зовнішньої політики С Ш А , зокрема йшлося 
про майбутні вибори Президента України та американську 
ідею врегулювання косівської кризи.

7 червня з доповіддю “Світовий банк та перехідні 
економіки країн колишнього Радянського Союзу” виступив 
віце-президент Світового банку по країнах Європи та 
Центральної Азії пан Иоханез Лінн. Він розповів про 
проблеми, з якими стикаються країни під час перехідного 
періоду, індивідуального для кожної країни. А  отже, 
неможливе сліпе копіювання заходів, які вживались в одній 
країні, для використання в іншій. Віце-президент наголосив 
на прогресі, якого було досягнуто у Чехії, Польщі, Угорщині. 
Але, відносно України, слід зважити на особливості 
початкового стану, адже, на відміну від Польщі та 
Угорщини, економіка України до 1991 року розвивалась не
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самостійно, а як частка комплексу Радянського Союзу. Саме 
в цьому пан Лінн вбачає основну причину проблем переходу 
нашої країни до ринку. Хоча за час, який минув, зроблено 
немало - Україна створила банківську та податкову системи, 
тощо.

* * *

24 червня відбулась презентація виданої “Видавничим 
Домом “KM Academia” книги відомого правозахисника і 
поета Юрія Литвина “Люблю - значить живу”. До книжки 
увійшли його публіцистичні твори та листи, знайдені в архівах 
К Д Б та у матеріалах зарубіжної преси. Під час презентації 
виступили Є.Сверстюк та Є.Пронюк, упорядник видання 
А.Русниченко та редактор В.Береговий. Вела вечір директор 
Видавничого дому “KM Academia” Лариса Копань.

З  ФІЛІЙ ТА КОЛЕГІУМІВ
•  ж

Під знаком Колегіуму 
Травень - місяць, коли буйно 

розквітає природа, став бурхливим і 
насиченим у  житті колегіумів НаУКМ А. Розпочався місяць 
виставкою творчих робіт колеґіантів у Галереї мистецтв. Вже 
другий рік “Великодня мозаїка” , що є тепер традиційною 
виставкою, зачаровує розмаїттям фарб і форм, безмежністю 
дитячої фантазії. Учні всіх колегіумів, що знаходяться під 
патронажем Академії, представили свої творчі роботи: 
малюнки, витинанки, писанки, вишивки, роботи з соломки, 
пано зі шкіри, прикраси з бісеру, кераміку, різьблення по 
дереву, м‘яку іграшку. Галерея мистецтв водночас зібрала у 
своєму залі роботи, де відбилися особливості всіх регіонів 
України. Дитячі роботи вкотре вразили щирістю і наївністю, 
а головне тим, як просто і невимушено прадавні українські 
орнаменти вплітаються в сучасні за звучанням твори.

Концерт учнів Киево- 
Могилянського колегіуму, що 
відбувся 11 травня і був 
присвячений Дню Матері, дав 
змогу відчути, що колегіанти
не тільки на уроках 
мистецьких студій мають 
можливість виявити свою 
особистість, але природньо 
почуваються і на сцені. Тут
теж одноманітності не було: спів, танці, комічні постановки, 
ліричні вірші. Головне, відчувалося, що учні та викладачі 
колегіуму є дружною великою родиною. Вітали матерів, 
говорили теплі слова подяки вчителям, і “Alma Mater” - 
Академії було присвячено кілька захоплюючих віршів.

Саме на травень припало рішення президента Академії 
В.Брюховецького про призначення нового віце-президента із 
зв'язків з філіями та колегіумами п. В .Зубка, що є 
свідченням того, яку велику увагу керівництво Академії 
приділяє розвитку цього напряму.

Наступною подією став семінар для завучів колегіумів, що 
тривав з 12 по 14 травня, проведений завдяки фінансовій

підтримці Міжнародного благодійного фонду відродження 
Киево-Могилянської академії. Завучі з виховної, навчальної, 
наукової роботи мали змогу спільно обговорити проблеми, що 
існують в роботі закладів нового типу, поділитися досвідом, 
познайомитися з діяльністю і досягненнями Киево- 
Могилянського колегіуму, поспілкуватися з працівниками 
Н аУКМ А. Плідною була зустріч з першим заступником 
голови координаційної ради міжнародної конфедерації творчих 
об'єднань вчителів, головним редактором журналу “Педагогіка 
толерантності” п. Я . Береговим, який запропонував зробити 
цей журнал базовим для публікації наукових та дослідницьких 
робіт вчителів колегіумів Н аУКМ А.

Учасники семінару розпочали роботу над модулями 
навчальних планів для колегіумів, намітили теми і 
проблематику наступних семінарів.

Закінчився місяць поїздкою п. В. Зубка та координатора 
О. Третякової до Черкаського колегіуму “Берегиня”. 
Відбулася зустріч з випускниками, під час якої йшлося про 
вступне тестування до Н аУКМ А, студентське життя та 
діяльність факультетів Академії. Бесіда з педагогічним 
колективом колегіуму дала змогу конкретніше уявити проблеми 
та досягнення цього закладу.

Головне побажання представників всіх колегіумів - 
отримувати більше інформації про заходи, що відбуваються в 
Академії, тісніше співпрацювати з кафедрами, мати змогу на 
офіційному рівні звітувати про свої досягнення.

* * *

20 червня у  Конґреґаційній залі Н аУКМ А відбулося 
урочисте вручення атестатів першим випускникам Киево- 
Могилянського колегіуму. Сім років тому вони саме у цій залі 
отримали учнівські квитки і величезні духм’яні яблука - 
символ пізнання. Тепер, враз подорослішалі, змінивши 
повсякденні джинси на елегантні костюми та сукні, вони 
заходили в цю залу поважно і стримано, тримаючи в руках 

великі червоні яблука. Сьогодні вони дарували їх 
викладачам як символ неперервності потягу до 
знань.

Квіти, сяючі обличчя, засмучено-радісні погляди. 
У іШнйЩЯІЇ Радісні - від очікування нового, яке бачиться тільки 

безхмарним у цьому віці, засмучені - від першої 
великої розлуки із друзями, вчителями, зі стінами 
колегіуму.

Вітання від В.Брюховецького зачитав віце- 
— президент зі зв язків із філіями та колегіумами 

В.Зубко. У промові ректора Н аУКМ А С.Іванюка прозвучала 
тема нерозривності історичної та сучасної долі Киево- 
Могилянського колегіуму та Академії - дуже схожі кола 
випробувань та проблем, помилки зростання і становлення 
об’єднують ці такі близькі не тільки за назвою заклади. Але 
сьогодні колегіуму є чим пишатися - вісьмом “золотим” 
медалістам вручив атестати зрілості сам ректор НаУКМ А, 
крім того, - десять срібних медалей, дипломи переможців 
Малої Академії Наук та республіканських і міських олімпіад.

Двоє найкращих випускників пішли без вступного 
тестування до Н аУКМ А за рекомендацією педагогічної ради. 
На першому урочистому випуску ректор Н аУКМ А на

/ \
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додаток до двох запланованих місць надав ще три місця 
кращим учням К М К . Крім того, Академія передала К М К  
автомобіль. Батьки випускників подарували колегіуму 
ікону Божої Матері X IX  століття. Тепер вона оберігатиме 
і направлятиме цей заклад у бурхливому морі сучасного 
життя...

Випускники теж вирішили започаткувати цікаву 
традицію - вони подарували рідному колегіуму синій 
прапорець, де золотом гаптовано: “Перший випуск 1992 - 
1999” і попросили, щоб цей прапорець піднімали в 
урочисті дні разом з прапором колегіуму: “Ми хочемо, 
щоб кожен випуск дарував свій прапорець. Уявляєте - 
через кільканадцять років - прапор К М К  і ціла низка 
різних прапорців!”

Викладачі колегіуму присвятили пісню своїм першим 
вихованцям:

“Ви - перший наш випуск, ви - наша надія, 
нам буде вас не вистачати.

Хай здійсняться всі ваші чистії мрії, 
ми будемо вас пам’ятати.

Ви- перші. І далі лишайтеся першими 
у праці та у навчанні,

Щасливими будьте і нас не забудьте- 
ось наше останнє завдання”

І сльози стояли в очах вчителів та їх вихованців, і за 
вікнами накрапав довгоочікуваний дощ. А  дощ в дорогу, 
як відомо, - на щастя!

О .Т рет якова ,

координатор роботи а філіями та колегіумами

НАУКА. ОСВІТА..,

і 11-21 травня на базі Українсько-польського 
і Центру науки і культури проходила Київська сесія 

^  Міжнародної школи гуманітарних наук 
/ щ  Центральної та Центрально-Східної Європи.
- Ч и  Тема сесії, у роботі якої взяли участь науковці 

1 1 України, СШ А , Польщі - “Київ як осередок 
І культури (головні методологічні проблеми й

аспекти вивчення української історії та культури)". 
Ініціатором Міжнародної школи став Інститут вивчення 
античної традиції при Варшавському університеті. Дискусії 
стосувалися надзвичайно широкого кола проблем: 
історичних (роль Київської Русі у народній міфології, 
Польща в історії України, Київ у великому князівстві 
Литовському), 
культурологічних 
(українське 
бароко, 
народження 
новочасного 
Києва),
літературознавчих 
(Київ як центр і 
образ

українського модернізму, постмодернии виклик літературі 
соціалістичного реалізму).

19 травня в Н аУКМ А пройшла організована 
Британським урядовим Фондом Н оу-Хау міжнародна 
конференція “Роль вищої освіти у розвитку демократії та 
відкритого суспільства”. У роботі трьох секцій (покращення 
ефективності державного управління і самоврядування та 
вища освіта, вдосконалення правової системи та професійних 
навичок юристів, підвищення ефективності та дотримання 
прав людини в системі органів охорони правопорядку) взяли 
участь науковці Східно-українського, Білоруського, 
Одеського, Киргизького російського слов'янського, 
Донецького університетів, Н аУКМ А, Одеської юридичної 
академії, Н АВС, Університету Лестеру, Сіті Коледж 
(Велика Британія), представники Академії педагогічних 
наук України, Академії держуправління при Президентові 
України.

* * *

27-28 травня було проведено Дні 
факультету правничих наук. В межах цього 
заходу пройшла друга міжвузівська 
студентська науково-практична конференція 

“Банки та фінанси: правове регулювання”, організаторами 
якої виступили Нацбанк України, комітет Верховної Ради 
України з питань фінансів і банківської діяльності,
Асоціація юристів у галузі фінансового і банківського права 
та факультет правничих наук Н аУКМ А. У роботі 
конференції взяли 
участь народні 
депутати 
України, 
представники 
Нацбанку 
України та 
студенти 
юридичних 
факультетів 
провідних вузів 
України. Переможців, серед яких і студенти Н аУКМ А М . 
Орлов, О. Бабич, С . Бондаренко, Р. Ярема, нагороджено 
дипломами та цінними подарунками. Видана збірка тез 
доповідей учасників.

Продовженням свята стала виставка нових надходжень 
правничої літератури, виставка аматорських робіт та 
концерт-вистава, підготовлений студентами правничого 

факультету за участю команди К В К  “Три товстуни” 
Хмельницього інституту регіонального управління і права.

Оргкомітет свята затвердив емблему факультету 
правничих наук, яка була зображена на сувенірній 
продукції.

ійш п од о1 н е т з - т е д а

1 червня відбулось офіційне відкриття нової освітньої 
програми Школи соціальної роботи, розробленої спільно з 
Політехнічним університетом “Англія” та Університетом
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міста Порто (Португалія). У рамках цієї програми 
протягом 1999 року буде проведено два модульні курси 
для фахівців соціальної сфери за темами: “Методика 
викладання соціальної роботи і соціальної політики” та 
“Технології наукових досліджень у сфері соціальної 
роботи та соціальної політики”. Слухачами курсів стали 
45 осіб, серед яких - викладачі та дослідники у  сфері 
соціальної роботи і соціальної політики 
із різних вузів України, чимало 
співробітників управлінь соціального 
захисту населення, центрів соціальних 
служб для молоді тощо. Під 
керівництвом провідних європейських 
фахівців та викладачів Школи 
соціальної роботи Н аУКМ А слухачі 
матимуть змогу розробити програми 
викладання окремих дисциплін чи 
проведення наукових досліджень у сфері 
соціальної роботи та соціальної політики.
Реалізація проекту стала можливою 
завдяки підтримці програмою
Т Е М РиБ -Т А С ІБ .

*  * *

2 червня для студентів природничого 
факультету академік Ю.Ю. Глєба 
прочитав лекцію “Біотехнологія 
рослин” . Слухачі дізналися про 
відкриття і налагодження нових 
біотехнологій, що сприяють появі 
генетично модифікованих рослин, про розвиток ринку 
біотехнологій на Заході та в Україні.

*  *  *

11 червня в Н аУКМ А пройшла конференція, 
присвячена презентації книги “Соціальна робота в 
Україні: перші кроки”, підготовленої до друку 
колективом авторів з України та Великої Британії. У 
роботі конференції взяли участь представники 
Міністерства праці і соціальної політики України, 
Державного комітету в справах сім ї та молоді, 
регіональних центрів захисту населення та викладачі 
соціальної роботи Н аУКМ А та іінших вузів України.

Обговорювалась тенденції розвитку соціальної роботи 
в Західній Європі та Україні, етичні принципи соціальної 
роботи, передумови формування соціальної політики в 
Україні.

*  *  *

Пройшов рік з часу заснування Центру екологічних 
досліджень Н аУКМ А. Вже проведено багато зустрічей, 
на яких обговорювались важливі для нашого регіону 
питання - соціальний захист населення, що постраждало 
від Чорнобильської катастрофи, доступ до інформації та 
участь громадськості у процесі прийняття рішень, що 
стосуються оточуючого середовища тощо. Чергова тема 
зустрічі за круглим столом стосувалась кожного з

мешканців Києва - “Питна вода. Людина. Довкілля”.
В обговоренні взяли участь представники екологічної 
комісії Київради, управління екобезпеки Києва та 
“Київводоканалу”, A T  “Укрводбезпека” та науковці 
Інституту колоїдної хімії та хімії води Н АН України. 
Піднімались питання забезпечення якісною питною 
водою киян, використання побутових фільтрів для її

доочистки, введення нових технологій 
водопідготовки та запровадження з 
1.01.2000 р. нового державного 
стандарту на питну воду з більш 
жорсткими вимогами до її якості. 
Також були опрелюднені дані 
соціологічного опитування “Проблема 
питної води у Києві", які 
проводились Центром екологічних 
досліджень Н аУКМ А.

* it -к

23-25 червня в Н аУКМ А 
проходила XXVIII Міжнародна 
конференція з вакуумної 
мікровагової техніки, організаторами 
якої виступили Інститут хімії поверхні 
Н АН  України, Центр екологічних 
досліджень Н аУКМ А та Українське 
хімічне товариство. Учасники 
конференції обговорювали різні 
аспекти визначення маси і сили у 

вакуумі і контрольованій атмосфері: конструювання ваг і 
приладів, їх застосування в галузях термогравометрії та 
термональному аналізі, застосування мікровагових методів 
у  вивченні абсорбентів, каталізаторів, наповнювачів 
полімерів та інших сучасних матеріалів тощо. Свої 
доповіді представили українські вчені та науковці з 
Великої Британії, Франції, Польщі, Германії, Бельгії, 
Морокко та Росії.

*  *  *

25 червня в Н аУКМ А  проходила Міжнародна 
конференція “Іновації та зміни у соціальній роботі”, 
яка проводилась за результатами модульних курсів 
“Практична соціальна робота” та “Іновації і супервізія у 
соціальній роботі”. Ці курси були підтримані Фондом 
K N O W  H O W  і є складовими частинами проекту 
“Соціальна робота в Україні”, започаткованого у 1995 
році.

Принципово новим методом організації навчального 
процесу було поєднання навчання слухачів у Школі 
соціальної роботи з супервізіею та консультуванням на 
місцях роботи слухачів. Викладали провідні європейські 
фахівці зі Словенії і Великобританії та співробітники 
Школи соціальної роботи НаУКМ А.

Н а заключній конференції виступили викладачі- 
учасники проекту Володимир Полтавець, Джо Аукас, 
Стівен Ессекс, Джейн Шиарз, Пол Катлер

7

“Доля наших випускників 
складається, зрозуміло, по-різному. 
Хто створює свій бізнес, хто працює 
в приватних, хто у державних 
структурах, хто в Кабінеті міністрів 
(поки що, звісно, не міністром, але 
поки що...), хто у Верховній Раді, хто 
на телебаченні (знаєте ведучу “Вікна” 
Ірину Ваннікову чи Євгена 
Глібовицького на УТ -!?). Частина 
продовжує навчання в аспірантурі та 
докторантурі. Кілька випускників уже 
працюють в Академії, а кількох ми 
чекаємо після завершення докторських 
студій за кордоном... Ясна річ, вони 
молоді, їм ще треба досвіду, але за 
ними прекрасне майбутнє, Я  в цьому 
глибоко переконаний.” -

В.Брюховеиький 
Новина, 13.05.99р.
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(Великобританія). Випускники курсів представили свої 
іноваційні проекти реформування служб, у  яких вони 
працюють.

На останніх засіданнях Вченої Ради було заслухано 
звіти про діяльність Науково-дослідного центру по вивченню 
народонаселення України та лабораторії біотехнологій, 
затверджено склад Ради факультуту правничих наук та Ради 
департаменту соціальних наук і технологій. Вчена Рада 
приняла рішення про присвоєння звання професора ректору 
Острозької Академії Ігореві Демидовичу Пасічнику. Також 
прийнято ухвалу про видачу дипломів 
Н аУКМ А студентам Університету, які 
успішно опанували програми 
бакалаврату, підготовки спеціалістів та 
маґістеріуму. Обрано професора
О.І.Погорілого завідувачем кафедри 
культурології та археології, професора 
М .Т .Брика - завідувачем кафедри хімії, 
професора В.І.Полтавця - керівником 
Школи соціальної роботи.
ВІТАЄМ О!

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

Крапля за краплею! Цеглина до 
цеглини! У нас, на території академії, 
навіть повітря інше. Це неможливо

1999 рік можна назвати роком виборів. Так, у 
травні відбулись вибори на посаду мера Києва. І це 
не могло лишити осторонь наше студентство.

З а  ініціативи студентської колегії 27 травня 
студентами Н аУКМ А було проведено рейд 
“Молодіжна ініціатива за гідного мера” - 
агітаційний прохід вулицями міста із закликами 
підтримати на виборах міського голови кандидатуру 
Олександра Омельченка.

З  28 травня Студентське наукове товариство 
Н аУКМ А розпочало проект “Внбори-99 - свідомий 
вибір” . Проект має два основних напрямки: проведення 

зустрічей студентів Університету з 
кандидатами на посаду Президента 
України та відкриття Інтернет-дискусія,
яка триватиме до президентських

пояснити, д\е воно додає енергії. І наше виборів (плануеться залучити 
завдання - створити подібну ауру на
всю Україну. Все від нас з вами 
залежить. Кожен повинен щось робити, 
тоді з'являться і гроші, й успіхи. 
Майбутнє України - в їх дітях. -

Б .Брюховецький, 
“Донеччина", 12.03.98р.

до участі
в ній політологів, експертів, політиків, а 
також обговорювати матеріали 
зустрічей). М ета проекту - ознайомити 
студентів з  політичними процесами, 
що протікають сьогодні в Україні, та 
впливом на них президентських 
виборів. 2 червня пройшла перша 
зустріч - з  Олександром Морозом.

Участь у конференціях

18-22 червня в Італії відбувся Другий всесвітній 
конгрес з громадянської освіти “Зробити освіту для 
демократії пріоритетом міжнародного співробітництва”. 
Близько трьохсот лідерів освіти для демократії з 21 
країни зібралися, щоб обмінятись досвідом, обговорити, 
як домогтися підтримки їхніх зусиль з  боку урядовців і 
політиків, аби освіта стала потужним знаряддям 
встановлення і зміцнення стабільних і справедливих 
порядків. Наголошувалось, що серйозну загрозу 
демократії у  різних країнах світу все ще становлять 
існуючі економічні проблеми, етнічні конфлікти, 
злочинність і корупція, розчарування та пасивність 
громадян.

Нові демократії можуть укріпитися лише за умови 
активної і відповідальної участі простих людей у 
суспільному житті. Важливим є те, що конгрес зібрався в 
Палермо - місці, яке останніми роками пережило 
безпрецедентне громадянське оновлення. Проведення 
конгресу сприяло побудові й розширенню глобальної 
мережі громадянської освіти. Українська делегація, до 
складу якої входили президент Н аУКМ А В. 
Брюховецький та директор Інституту громадянської 
освіти С.Рябов, зробила чимало для того, щоб частиної 
цієї мережі стала й наша держава, для встановлення 
партнерських стосунків з колегами з інших країн.

1 червня, в День захисту дітей, Студентське братство 
НаУКМ А провело акцію “Відчуй себе дитиною”, під 
час якої було розмальовано бетонну стіну, що відділяє 
територію першого корпусу від міської лікарні. Досі сіра й 
глуха, стіна перетворилась у  яскраве пано, що 
створювалось усіма бажаючими.

У розписі взяли участь і наші підшефні - дитячий 
колектив “Зернятко”. Відчув себе дитиною і наш 
президент: спробуйте знайти його граффіті, поки стіна не 
знесена.

СПОРТ

Т
З червня започаткована спортивна 
Універсіада К М А  “Єдина родина”, в 
якій взяли участь Н аУКМ А, 
Миколаївська філія та Острозька 
Академія. На першому етапі змагань 
серед чоловічих команд, що 
проводився у Миколаївській філії, збірна Університету 

зайняла перше місце в змаганнях з  баскетболу та треті 
місця в змаганнях з футболу, волейболу та настільного 
тенісу і посіла загальнокомандне друге місце.

ВІТАЄМ О
збірні Я-іа^КуїЛуІ зі сп ор ти вн ого  

ор ієн туван н я  т а  т е н іс у  
з перем огою  на  ‘Е/Т/ Універсіаді серед  

к о м ан д  вузів м і с т а  Києва
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КУЛЬТУРА!
В кінці травня Культурнно-мистецький 

центр провів унікальну акцію - перший в 
Україні міжнародний фестиваль вуличних 

г театрів “Відкрите небо”.
Наш Експериментальний театр був 

першим, хто відродив традиційну колись в 
Україні форму вуличного, балаганного карнавального 
дійства. Назагал, зараз ці широко розповсюджені колись 
в Європі театри починають повсюдно відроджуватись. У 
фестивалі взяли участь Львівський театр “Воскресіння”, 
театр К ТО  (м.Краків, Польща) та Київський 
Експериментальний театр. Поляки привезли виставу 
“Запах часу”, львів’яни представили “Ф ієсту”, а кияни - 
“Пекельного М арка”.

іе іс іе

ЗО травня в Конґреґаційній залі пройшов концерт, що 
став справжнім подарунком для шанувальників музики - 
концерт Камерного хору університету Берклі (Каліфорнія) 
“Джерела духовної музики” (церковна музика різних часів 
та народів). Диригент Марійка Кузьма представила 
різнопланову, проте внутрішньо гармонійну програму: 
твори Бортнянського, Березовського, Кошиця, Гілдегарда 
фон Бингена, Монтеверді, Вона Уільямса та афро- 
американських спірітуалів. Навіть у  перенасиченій 
культурній програмі Днів Києва цей концерт самодіяльних 
співаків не залишився непоміченим та вразив публіку 
професійністю виконання.

* * *

ЗО травня гостем Університету був всесвітньовідомий 
скрипаль, диригент, музичний діяч Тібор Варга. Під 
диригуванням Т .Варги Національний заслужений 
академічний симфонічний оркестр України та солістка, 
лауреат міжнародних конкурсів Тетяна Вавіліна (скрипка) 
виконали твори Л.Бетховена, П.Чайковського, И.Брамса.

*  *  *

Виступ “Почайни” біля Михайлівського 
Золотоверхого...

29 та ЗО травня традиційно відзначається свято нашого 
міста - День Києва. Цьогорічний день народження Києва 
можна вважати незвичайним, адже йому було присвячено, 
як ніколи раніше, стільки урочистих подій, цікавих

заходів, святкових концертів. І дуже приємно, що у 
цьому святі взяла участь хорова капела Н аУКМ А 
“Почайна”. Хор був учасником і активним свідком 
дуже важливої події. 29 травня на фронтоні нещодавно 
відбудованого Михайлівскього Золотоверхого собору 
було встановлено горельєф архистратига Михаїла, який 
вважається небесним покровителем Києва.

Цьогорічний день Києва був незвичайним ще й 
тому, що на ці дні припало і велике церковне свято 
Святої Трійці. І встановлення горельєфа архистратига 
Михаїла логічно пов’язувалось з двома святами.

Мер Киева О.Омельченко запросив нашу хорову 
капелу взяти участь у цій урочистій події. Позолочений 
горельєф освятив патріарх Київський і всієї Руси- 
України Філарет. У церемонії освячення взяв участь 
Президент України Л.Кучма.

Під час хресного ходу і встановлення горельєфа 
“Почайна" виступила зі своїм репертуаром духовної 
музики - творами М.Дилецького, А.Веделя, 
Д.Бортнянського. Кульмінацією було виконання нашого 
духовного гімну - “Молитви за Україну” М .Лисенка, і 
спів хору злився зі дзвонами Михайлівського 
Золотоверхого собору, які виконували туж саму 
мелодію.

Гармаш Ірина, Ф Г С Н -2 . 

* *  *

13 червня у Галереї мистецтв Н аУКМ А відкрилась 
виставка молодого київського митця Антона Якутовича, 
який представляє вже третє покоління відомої династії 
художників. Представлені пейзажні та образні роботи 
виконані у техниці графіки і відображують власне 
сприйняття автора оточуючого.

Виставку відкрили проректор Н аУКМ А  з 
магістерських програм А.Тихолаз та ректор Української 
Академії мистецтв М.Чебикін. Присутні оглянули 
виставку під музичний супровід групи “Папи”.

*  * *

18 червня відбувся концерт ансамблю творчої 
лабораторії старовинної музики. У програмі концерту 
прозвучали твори епохи Європейського Середньовіччя, 
Відродження, а також європейського та українського 
бароко.

■к -к *

21 червня в Національному будинку органної та 
камерної музики відбувся концерт за участю хорової 
капели Н аУКМ А “Почайна”, ансамблю солістів 
“Київська камерата” і солістів Київської філармонії. 
Учасники виконали “Реквієм” Моцарта.
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Нові публікації:

1. Владимир Полтавец: развязывание войны политиками - 
это в какой-то степени проявление парасуицида. - 
Киевские ведомости, 2 9 .0 4 .9 9 р .

2. Київ. Україна. Пласт діє в “Могилі”! - Ю НАК, № 4, 
1998 Р.

3. В.Брюховецький: “Вірю: за нашими випускниками 
прекрасне майбутнє”. - Гімназія, № 4, 1999р.

4. Куда пойти умиться. - Работа и учеба, № 4, 1999р.
5. Тгас1ус]а паисгапіа )егу ка роВкіе^ па икгаіпіе. - Огіеп- 

пік Кірч^кі, № 9, 19 9 9 р .
6. В.Гліссон. Киево-Могилянська Академія - у центрі 

міжнародної уваги. - Свобода, 30.04.99р.
7. Т .Карпенко. “...Ми б хотіли, щоб до нас ішли 

майбутні державотворці...” - Вперед, 5.05.99р.
8. К.Гаврилкж. По улице ходила большая... - Труд,

7 .0 5 .9 9 р .
9. К.Сігов. “Учене незнання” замість “гіперцікавості”. - 

День, 8.05.99р.
10. Т.Карпенко. Куди піти, щоб там навчитись. -Добрий 

день, 13.05.99р.
11. “В.С.Брюховецький: “Вступних іспитів у нас немає”. - 

Новина, 13.05.99р.
12. М.Корюненко. Міжнародний конкурс шкільних 

учителів в “Артеку” сьогодні фінішує. - Освіта 
України, 19.05.99р.

13. В.Грицук. Німецьке фото як спосіб самопізнання. - 
Вечірній Київ, 21.05.99р.

14. Д.Грушецький. Я к тебе не любити - Києве мій. - 
Українські вісті, 23.05.99р.

15. Кто нужен? - Бизнес, 26.05.99р.
16. И.Бурлакова. Театры выходят на улицы Киева. - 

Компаньон, 24-28.05.99р.
17. З.Хижняк. Білий голуб і золотий хрест в синьому 

небі над Подолом. - Поділ і ми, № 4, 1999 р.

18. С.Плаха, А.Текило. Театр судорог и рефлексий. - 
Вечерние вести, 1.06.99р.

19. Л.Рапіна. Україна - Швеція: співробітництво між 
університетами. - Освіта України, 2.06.99р.

20. Д.Десятирик. Виконана обіцянка, завершився перший 
театральний фестиваль “Київ травневий”. - День, 3.06.99р.

21. В.Мехонцев. Не нужен нам берег турецкий... Есть 
ласковый берег у нас! - Крымская газета, 10.06.99р.

22. О.Козак. Відчути себе дитиною можна, розмалювавши, 
наприклад, стіну. - Хрещатик, 11.06.99р.

23. “Крымские впечатления дорогого стоят”. - Крымские 
известия, 11-12.06.99р.

24. В.Чепурко. Лето - начало учебы для специалистов 
социальной сферы. - Зеркало недели, 12.06.99р.

25. Т.Делик. “Мистерия жизни - веселый театр” - Вечерний 
Николаев, 15.06.99р.

26. А.Еганов. Молодежная рада. - Южная правда,
1 5 .0 6 .9 9 р .

27. Рак може прийти з крана. - Вечірній Київ, 18.06.99р.
28. Л.Рапіна. Студенти-правники обговорюють фінанси. - 

Освіта України, 23.06.99р.
29. Живі традиції студентського спорту. - Спортивна газета,

2 6 .0 5 .9 9 р .
30. Р.Дорохов. Юристы X X I века. - Лидер плюс, Ха 6,

1 9 9 9 р .
31. І.Миколаенко. Конвовація майбутніх державотворців. - 

Вечірній Київ, 30.06.99р.
32. О.Гресь. “Ми не зважаємо ні на медалі, ні на бали 

атестату”. - Робітнича газета, 1.07.99р.
33. Університет новий, але перспективний. - Червоний прапор,

1 .0 7 .9 9 р .
34. І.Миколаенко. Лаври бакалаврів здобули випускники 

Національного університету “Киево-Могилянська академія”. 
- Україна молода, 1.07.99р.

35. Щаслива мить перших бакалаврів. - Замкова гора,
3 .0 7 .9 9 р .

36. Сюжети про діяльність Н аУКМ А було трансльовано у 
більш як 30-ти теле і радіопередачах.

NOTA BENE
21 червня - 10 липня - Міжнародна літня 
філософська школа “Філософія права для 
відкритого суспільства”. - Санаторно-оздоровчий 
комплекс “Пуща-Водиця”. ,
Довідки за тел. 416-6011.

1- 22 липня - літня літературна школа “Сучасна 
літературознавча теорія та модернізація українського 
письменства у контексті польської, російської та єврейської 
літератур”. - Культурно-оздоровчий комплекс “Джерело” 
(Пуща-Водиця). Довідки за тел. 416-0264.

2 -  7 липня - участь Київського Експериментального театру 
та Студентського театру “L U D U S” у міжнародному 
театральному фестивалі “FE T A ” (м.Гданськ) та у 
міжнародному фестивалі в м.Кракові.

11 липня - вступне тестування абітурієнтів.

22 липня - прес-конференція “Передвиборчі настрої в Україні”. 
Організатори - кафедра соціології Н аУКМ А та Київський 
міжнародний інститут соціології. - 4 корп., 100 ауд., 15.00. 
Довідки за тел. 416-6053.

27 серпня - дев’ята сесія Академічної конференції. Порядок 
денний: І.Звіт ректора Н аУКМ А п.С.Іванюка за 1994-1999рр.. 
2. Вибори ректора.

31 серпня - посвята в сіуденти Н аУКМ А. - Академічна площа 
1-го корпусу.

1 вересня - початок нового навчального року. 
Загальноуніверсигетська лекція видатного українського 
літературознавця та поетеси Ліни Костенко “Гуманітарна аура 
- нації”. - КМ Ц .


